
                   

Protokoll fört vid Värmlands Båtförbunds styrelsemöte 2019-08-27 hemma hos Lars.Göran 
Kring 

Närvarande: Lars-Göran Kring, Maud Hermansson, Karl Tervell, Emond Olson, Per Edberg, 
Claes-Göran Ekeberg och Ulf Littorin. 

§1 Mötets öppnande 

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat. 

§2 Dagordning 

Mötet antog föreslagen dagordning 

§3 Val av justerare. 

Karl valdes att föra mötets protokoll. Till att justera protokollet utsågs Maud Hermansson.  

§4 Rapport sekreterare 

Föregående protokoll lades till handlingarna. 

§5 Rapport Kassör 

Resultatet ligger hittills på  15 kSEK.  Årsresultat bör hamna nära noll. Lividiteten är god. 

Arrangemang för Båtriksdag är klart får vår del men Peter Karlsson (SBU) har blandat sig i. 
Detta bör klaras ut iinnan med Unionsmötet. Alla skatteproblem med klubbar är nu lösta så 
när som på Grums. 

§6 Rapport Ordföranden 

Deltagare till Unionsrådet 16-17 november blir Lars-Göran, Karl och Per. 

Möte med Göta Kanal blir den 29 oktober Lars-Göran sammankallar. 

Sammanträde med Vänerförbunden 5 oktober Vi bör ställa upp så många som möjlig från 
oss. 

Per och Karl deltar på Coachmöte den 12 – 13 oktober. 

§7 Hemsidan 

Hemsidan är nu uppsnofsad och får anses fylla sitt syfte väl. 

§8 VBF-Broschyr 

Per  presenterade förslag till VBF-Broschyr att användas vid värvnings- och 
informationsträffar. Per kompletterar med de synpunkter som kommit in. A5-format ansågs 
vara det bästa om utrymmet tillåter förstoring av en del text. 



  

§9 Övriga frågor 

Karl informerade om BAS-rådet som nu kommit igång med flera träffar. Arbetet börjar så 
sakta ta sin form med ambitionen att få en välmotiverad utveckling av BAS till stånd. 

§11 Nästa möte 

Nästa möte blir tisdagen den 8 oktober. Ordföranden återkommer med tid och plats.  

§12 Mötets avslutning 

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet för avslutet. 

 

Vid protokollet: 

 

……………………………… ………………………………. ………………………………. 

Lars-Göran Kring Karl Tervell  Maud Hermansson 

Ordförande  Sekreterare  Justerare 


